

“十一”黄金周，文明伴我去畅游

为人民服务

我帮你

民生热线

05

2022年9月30日

星期五

2382258

□主编：龚俊
□编辑：何双将
□美编：李天戈



创文进行时

本报讯（达州日报社全媒体记者 罗未）“十一”黄金周临近，不少市民都开始蠢蠢欲动，计划着近郊游、周边游，去拥抱久违的自然风光。但在享受诗与远方的同时，“文明”千万不能忘。9月28日，记者来到达州城市运动公园（二期）走访调查，发现大多数市民都将“文明”放在了心上。

当日上午9时许，达州城市运动公园（二期）已经有不少跑步、散步和玩耍的老人小孩。记者看见，该运动公园铺设了长长的跑道供市民使用，跑道上除了少量落叶，未见明显人为丢弃的垃圾。但在游乐设施及健身器材旁的地面出现了少量的食品包装袋、空水瓶等。“公园的游乐设施比较齐全，来玩耍的小朋友比较多，部分家长不仅不约束小朋友，自己也随手乱扔。”带着孙女来玩的倪大娘表示，如今市民的文明素养已提高了不少，但总有少部分人“我行我素”，只顾自己玩得开心，离开时留下一地垃圾。

记者发现，公园内有多处游乐设施，滑梯、秋千、攀爬网等一应俱全。“公园里四处都张贴了儿童游乐场须知，强调了安全问题，我们都非常小心。”一位大爷说，怕自家孩子受伤，家长们倒是牢记安全警示，有的人却忽略了对设施的保护。记者在一处沙坑附近看见，一个摇摇椅里面已经填满了沙子，一台直饮水机器上的两托盘内装有泥沙。“不是自己家的东西，有的人就不爱惜。”旁边跑步的大爷叹了口气说，希望所有人都能约束自己和家人的言行，用文明装点城市、扮靓家园。

宣汉县老君乡
开展无偿献血活动

本报讯（达州日报社全媒体记者 王海丽）为倡导无偿献血新风尚，传递无偿献血、敬畏生命的精神，9月23日，市中心血站联合宣汉县老君乡组织开展了无偿献血活动。此次活动吸引了120多人参加，共计献血31800毫升，打破该乡单日历史献血量。

活动现场，在血站工作人员的指导下，大家不扎堆、不聚集，佩戴口罩、保持1米安全距离有序献血，以实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的精神。

■疫情防控进行时

四川各景区最新疫情防控信息汇总

今年国庆假期即将到来，大假期期间的出行防疫要求受到不少人关注。省内重点旅游景区皆调整防疫政策，加大防控力度。

达古冰川、毕棚沟、四姑娘山暂未开放。

峨眉山景区

48小时内核酸检测阴性结果，到达目的地后落实3天3检（每次间隔24小时及以上）。

乐山大佛景区

需提供72小时内3天2检核酸检测阴性报告方可订票；不能提供的，景区不予接待。

九寨沟景区、黄龙景区

需提供健康码及行程码绿码、24小时内核酸检测阴性结果，到达目的地后落实3天3检，结果未出之前不外出、不聚集、不进入景区。

稻城亚丁景区

对7天内有成都市、阿坝州风险地区（含高、中、低风险地区）所在县（市、区）或发生社会面传播疫情的县（市、区）旅居史来（返）州人员，实施7天集中隔离、5次核酸检测（第1、2、3、5、7天各一次，间隔24小时）。对7天内有成都市其他地区旅居史的来（返）州人员，实施5天居家隔离（不满足居家隔离条件的集中隔离）、5次核酸检测（每天一检）。

以上地区入（返）州人员须提前向所工作单位、入住酒店或属地社区（村组、寺庙）主动报备；检测阴性结果出具前，不外出、不聚集、不聚餐、不前往人员密集场所、不进入景区景点和宗教场所。

光雾山景区

需提供48小时核酸检测阴性证明。

泸沽湖景区（四川）

景区实行线上预约门票，进入景区需48小时内核酸检测阴性报告，并遵守凉山州3天3检、“落地检”等相关规定。

蒙顶山景区

24小时内核酸，自抵达之日起实施3天3检（每次间隔24小时及以上）。倡导第5天再主动开展1次核酸检测，并做好健康监测。

自贡方特恐龙王国

7日内有成都除高中风险地区以外区域旅居史的游客，抵市当日起，实施5天居家隔离，以抵达日为第0日，第1、2、3、5日，完成4次核酸检测。

九皇山景区

对近7日内有成都市锦江区、金牛区、武侯区、成华区、高新区、天府新区、龙泉驿区、新都区、郫都区、南充市顺庆区、高坪区、嘉陵区、南部县、阿坝州阿坝县等地旅居史的人员，严格落实三天居家隔离；有成都市其他地区旅居史人员实施3天3检。

青城山—都江堰景区

游客需持3天2检、间隔24小时的核酸检测阴性结果。入境游客在网上预约成功后，需提供“14+7”隔离证明和48小时内核酸检测阴性报告到景区入园处激活门票。

邓小平故里景区

对省内本土疫情发生地和省外来（返）广人员一律查验抵达广安后的核酸检测阴性报告；省内无疫情发生地的游客进入景区，须出示本人健康码（绿码）、通信大数据行程卡（绿色）、扫场所码、测量体温。

剑门关景区

需提前通过“来返广人员报备”微信小程序进行报备。凡近7天内有高风险地区旅居史的人员，抵达广元后需落实7天集中隔离医学观察；凡近7天内有中风险地区旅居史的人员，抵广后需落实7天居家隔离医学观察；凡近7天内有低风险地区旅居史的人员，抵广后需落实三天两检措施，期间不外出、不聚集。

阆中古城旅游区

景区按照四川天府健康通“红码禁止、黄码限制、绿码通行”的原则，疫情发生地的游客必须提供核酸检测阴性报告，中高风险地区游客需提供3天2检核酸检测阴性报告。

安仁古镇景区

游客需持48小时核酸检测阴性报告入园。

□据四川观察

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统